Cuuraure, ped0siTa, TOUHEE CUUTANTE,
Xopoliiiee €10 cMeJied NpudoaBJasiuTe,
Xopoliee 1e10 cMeJIel YMHOKAUTE,
IL1oxue aej1a mockopeu BoluMTauTe!

B konue npezenmauyuu 6wt yeuoume
oopaszeu ogpopmnenua. Quenume ceos.



IIposepka /1/3

4 Pewwn 3apaum.

1) Macca turpénka 15 kr, a macca BonuoHka 7 kr. Y Koro Mmacca
Gonbwe: y TurpéHka unm y sonuoHka? Ha ckonbko Kunorpammos
6onblue?

15— 7 = 8 (k1) Ombegr. ua 8 kr

THUT'PCHOK TsKeJIee.

2) B bouke 6bin0 12 Bémep masyta. YTpom u3 6ouku B3sam 4 sep-
pa ™Ma3yTta, a Bedepom ponunu [/ Bepep. Ckonbko BEgep Masyta
ctano B 6Hoyke?

12-4+7=15(B.) Ombem,. 15 Bénep
CTaJo.
3) Y nesoukn 6bino 16 pybned Ona kynuna 6Gatapeiiky 3a 5 py6-

nen u OTKpbiTKYy 3a 9 pybnen. Ckonbko aeHer octanoch y AeBOYKW?

16 —5-9 =2 (py6.)  Ombem. 2 pyeé.
0CTAaJIOCh.






MareMaTn4ecKH JUKTAHT. 3aNUIIUA Pe3YyJbTAaThl B CTPOUYKY.
IlomuepkHHU YHCJIa, KOTOPbIE AeaATca HA 4. OueHuTe cedsi+

1. YacTrHoe uynces 18 u 3 yMHOXD Ha 2.

2. IIpouszBeaenue 4vuces 2 v 6 pazgeau Ha 3.
3. Cymmy umcena 2 u 16 pasgeau Ha 2.

4. K npou3Benenuio yuceya 2 u 8 npudassb 4.
S. PaznocTb uncea 15 u 7 pasaenn Ha 8.

6. 3 yMHOKb Ha 4 U pa3aeu Ha 2.

7. IllpousBenenue umuces 4 v 2 ypejauusb Ha 11.

8. Ha ckoibko0 0oJable nmpousBeaeHue 4 u 5,uem
npoussenenue 2 u 9?

9. YMeHbIIM YacTHOE unucesg 15 u 3 Ha S.
10. YMHOXD 8 HA yacTHOE uncesa 10 i 5.



Hauam HegocTarlomyy KOMIIOHEHT.
3anuiuy JaHHbIE BhIPAKEeHU B IBa cTOJI0UKA. Yem
Thl MMOJIL30BAJICHA IPU pelleHuu ?

Jonuiu HexoCcTaOIee BhIPAXKEHNE B KAXK/IOM
cToJI0MKe. Kakou TpeTHil CTOJOUK J0JI2KEH Y BaC
HoJay4YuThesa? OueHure ceds +
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Chopmyaupyii TeMy ypoKa

Jlenenne Ha 4

Ypok 2



Pabouas Trerpaan c.82. Ilposepsb ceds.(+)

1 BocctaHoBM npuMepbl MO PUCYHKaAM W peLln WMX.
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Y4yebHuk ¢.93 Onenunre ceoOs+




Onpenenn, KaKUM JeMCTBHEM pelnaeTcs 3ajaaya.
3anMIINTE TOJBbKO 3HAKH «1», «=», «*» HJIH «:»

1 3a 4 OAMHAKOBbIE Mapku 3anj
J: atunu 16 9
@Knas Mapka? pybnei. Ckonbko cTowT

A Karts Ha“lePT““aH“?MaHYFO MHHIO M3 4 opuHakoBbIX 3BeHbEB, MO
)
J cM KaXAO€. Hauan cymmy ANMH BCEX 3BEHbEB 3TOW /IOMaHOM.

5, OTpe3oK ANMHON 12 cM pesouka pasgennna wa 4 PaBHbIE YaCTH.
Hatou ANWMHY OLHOW YacTu.
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Owenu ce0s 1o 00pa3iy.

5 + -3T10 «5»
4 + -310 «4»
3+ -3T0 «3»
MeHsb1ie — ATO «2»



Jlomamnee 3aganue P/T c.82

2 Y Kponuka 6bino 12 mopkoBok. OH cBasan ux B ny4ku, no 4 Mop-
KOBKM B KaxaoM. CKOMbKO Ny4yKOB MONY4MNOCH?

3 BbinonHu Bbluucnenus. Pacwucdpyh dhamMunuio BeNUKOro pPyccKoro
KOMNO3WTOpa, 3anuicas OTBETbl NPUMEPOB B MOPSAKE YBE/UYEHUS.

9.2:3=L1H 12:4.5=_1M 4+8—11=L1Y
10:2 +6= B . 2:8—7=0L10 14:2+5= C
16:449 = K 8§:2:2=L1A 6:3—10=L1JK
15:34+9= 7

Om@Bemel.

Crno0Bo.




